

Эпизод 36 — Долина Поиска

Описание: Что, если молитва лишь отдаляет вас от Бога? Что, если благотворительность — это грех? Этот эпизод бросает вызов самой сути религиозной практики, утверждая, что все «добрые дела» — от молитвы и поста до Хаджа и помощи другим — запретны без прямого разрешения Совершенного Человека. Узнайте, почему эти действия, совершаемые из этого, являются тем же грехом, который определил Сатану. Мы даем определение «Искателю» — тому, кто нашел путь и вступил в мистические долины Поиска, Любви и Познания, которые существуют не последовательно, а вложены друг в друга, как галактики во Вселенной. Узнайте взрывной секрет знаменитого стихотворения Саади «Потомки Адама — члены одного тела», раскрывающего не просто гуманистический призыв, а декларацию мистика, узревшего всю вселенную как единое, взаимосвязанное существо. Мы также разрушаем традиционные ритуалы, переосмысливая Ашуру как день торжества борьбы против тирании, а не траура. Это путешествие в космические законы, управляющие реальностью, где одна несанкционированная молитва может нарушить равновесие вселенной. Как говорит ведущий: «Тот светильник, что зажжен Богом, кто подует на него — спалит свою же бороду». Добро пожаловать в Restart.

#ДвижениеRestart #ЗапретныеМолитвы #ДолинаПознания #Суфизм #Мистицизм
#СовершенныйЧеловек #Саади #Аттар #ДуховноеПробуждение #Гнозис #Руми
#ВызовРелигии #КосмическиеЗаконы #Ашура #ДобрыеДела #Искатель

Тот светильник, что зажжен Богом, кто подует на него — спалит свою же бороду. Это программа Restart, не программа Хусейни, представленная вам. Это самая опасная программа за последние 700 лет, посвященная иранцам из любви к тому прекрасному. И любой, кто борется против этого Restart'a, или у кого есть хоть капля проблемы в сердце с этой программой — которая является единственной божественной исторической программой, — должен, безусловно, вернуться назад и проверить свою родословную и свою семью. Restart — это программа, подаренная народу Ирана, и это одолжение иранской нации.

Смотрите, в последнее время они не объявляют нас вероотступниками, не проклинают нас, не нападают на нас. Обычно, когда я говорю, они нападают. А теперь, когда они молчат, что они делают? Они пытаются оседлать волну. Все муллы на кафедрах говорят о Совершенном Человеке и Суфизме. Совершенный Человек означает Суфизм. Слова Суфизм, мистик, Суфий и суфии вокруг него, Махди, Хади, Имам времени — все это означает одно и то же. Именно то, о чем говорим мы. Теперь они обсуждают смысл, желая прокатиться на этой волне. Но Совершенный Человек — это не волна, на которой может прокатиться любая мыльная пена. Добро пожаловать в 36-й выпуск, мой друг, добро пожаловать в Restart.

Ну что, мы к вашим услугам. Позвольте сказать, в программе Restart на прошлой неделе мы говорили о Долине Познания (Гнозиса)...

Итак, сегодня я упомянул, что мы обсудим Долину Познания в трех частях. Ну, есть две или три важные вещи, которые я должен вам сказать. Во-первых, многие звонили. То есть мы получили столько сообщений и звонков за прошедшую неделю; все зациклились на концепции «помощи». Знаете, опять эта История Черепахи — как мы можем помочь или не можем помочь, и всё такое — мы сегодня это немного разберем. Я сказал, что будет три части. Однако для каждой из этих долин есть еще один раздел, который будет в программах после 100-го эпизода, и он на самом деле довольно опасен. Мы движемся вперед медленно, вместе, чтобы понять, где мы стоим, и объяснить Долину Познания.

Помните, каждый Суфий... то есть каждый Искатель. Еще один термин в программе — Искатель (Салик). Скажу так: Искатель — это тот, кто становится «последователем Restart», то есть начинается Долина Поиска. И как я говорю вам, что-то внутри их тела шевелится, и подобно тому, как вы и я сидим здесь и слушаем эту программу, мы могли бы заниматься кучей других вещей... есть миллионы программ, некоторые сексуальные, в них есть всё. Там есть всё, я имею в виду фильмы, сериалы и прочее. Вы отпустили всё это и прицепились к прослушиванию этой программы. Само это действие... и с того момента, как вы находите Совершенного Человека, будь то во сне или наяву, то есть вы понимаете, что это Совершенный Человек... Если вы христианин, Христос приходит к вам во сне и говорит: «С сегодняшнего дня больше не слушай мои слова! Потому что ты никогда по-настоящему их не слушал. Иди! Это долина Поиска». И с этого момента начинается ваша Долина Поиска. Вас назовут Искомателем.

Это значит, что тот, кто находит Совершенного Человека, называется Искомателем. Этот человек теперь движется по этому пути. Отсюда эти семь долин, например, мы упоминаем семь долин Аттара, начинаются для вас. Значит, ваша Долина Поиска началась. Теперь, как далеко заходит эта Долина Поиска? Как я сказал в прошлый раз, она длится до тех пор, пока Моисей не бросит свой посох, и тот не станет драконом, в той самой долине, в которой мы с вами сейчас находимся. Или Гавриил спустится, или вы увидите НЛО, или существо пройдет сквозь стену, или что угодно, что вы можете вообразить. Огонь заговорит с вами.

Когда огонь говорит с вами, является ли огонь Богом? У сторонников «Множественности бытия» нет ответа на это. Как Коран говорит, что Моисей говорил с огнем? Кто такой огонь? Огонь — это Бог? Огонь — это огонь. Огонь — это то, что вы видите. Это ваша паленая водка, которую вы берете в парк, чтобы выпить под кебаб. Что такое огонь? Огонь — это просто вот это. Этот огонь сказал Моисею: ﴿إِنِّي أَنَا اللَّهُ﴾, что значит «Я твой Бог». И Моисей принял это, и это очень важный момент. Так что это было в Долине Поиска. Когда Моисей проходит Долину Поиска, он идет вверх, и... это... позвольте мне сказать вам... он начинает понимать другие вещи.

Итак, когда Искоматель входит, то есть находит Совершенного Человека, он входит в Долину Поиска. Господин Хусейни, при всем уважении, входит ли он также в Долину

Любви? Да. Смотрите, Долина Поиска начинается с одного и идет до нескольких миллиардов. Долина Любви — такая же. Совершенный Человек прошел всё это, миллиард за миллиардом, как вступительный экзамен в университет. Так что все люди, которые являются Искателями... также, это не раздельные вещи. Это не так, что Долина Поиска — типа: «Во имя Бога, закончили, пошли в Долину Любви». Это не так. Долина Поиска находится **внутри** Долины Любви. Это значит, что Долина Поиска — это планета Земля, которая находится в галактике Млечный Путь, а планета Земля (Долина Поиска) и Долина Любви (галактика Млечный Путь) — обе находятся внутри, позвольте сказать, Вселенной. И эта часть называется Долиной Познания. То есть они все друг в друге. Мир запутан и вложен один в другой, и каждый Искатель, короче говоря, проходит определенную часть этого. И первая цель и условие — узнать самого Совершенного Человека, чтобы иметь возможность двигаться по этому пути. Это вещи, которые на протяжении истории говорили мистики, поэты, которых вы теперь называете просто поэтами и всяким прочим, и я представлю это вам.

Ладно, прежде чем я войду в Долину Познания, позвольте мне сначала немного решить проблему, чтобы мы поняли, что это за тема. Смотрите, дорогие друзья, у помохи есть два простых концепта. Объясню в двух строках. Номер один: вы либо помогаете ради собственного удовлетворения и удовлетворения Бога — это запрещено (харам). Либо вы помогаете... Это очень отличается. Сэр, даже если я открою холодильник, и моя жена и сын попросят воды, если я дам им её, это не считается. Воспитание вашего ребенка — это тоже ваше личное дело. Вы даже не можете говорить с ребенком о религии. Вы можете делать с ними всё, помогать, отправлять на курсы. Сэр, а писать книгу запрещено? Да. Вы можете написать медицинскую книгу, научную книгу, книгу по астрономии. Вы можете писать научные материалы. Что угодно. Но каждый раз, когда ваше перо касается бумаги, и вы хотите говорить о Боге, о Совершенном Человеке, любой шаг, который вы хотите сделать в этой книге — эта книга требует разрешения. Религиозные книги требуют разрешения. Другие книги — нет. Вы... ученый, вы, Хокинг, публикуете книгу, вы тоже можете опубликовать. Книги Авиценны... очень хорошо. Идите читайте его книги. Это знание. Это очень хорошо для вашего повседневного знания. Вы не можете сказать «до свидания» Богу.

Теперь очень кратко, очень коротко, я хочу пройти эту тему, чтобы объяснить следующую долину. Смотрите, где вы не можете совершать добрые дела. Мы объяснили молитву. Вы не можете совершать добрые дела в молитве. Церковь, синагога, намаз, что угодно, с любой религией, которая у вас есть. Какая бы религия у вас ни была, вы молитесь... если вы совершил один ракат молитвы без разрешения Совершенного Человека, вы отдаляетесь на пятьдесят километров от собственной долины. Вернуть вас назад — это, как говорится, геркулесов труд. Вы не сможете вернуться. Никто не может, потому что ваше это и та внутренняя грязь — это первый урок Сатанизма, это эго. Первой мыслью Сатаны было это, хотя он тоже молился. Так что, что бы ни делал Сатана, в точности, а он не понимал Совершенного Человека — если вы делаете то же самое, это запрещено. Сатана молился? Да. Так что, если вы тоже молитесь... Вы можете не понять Совершенного Человека. Так что этот путь познания Совершенного Человека и Бога, он вообще не связан... Совершенный Человек и Суфизм и Бог, или Суфизм и Бог не связаны

с этой темой (религиозными ритуалами). Я имею в виду, это очень просто. Знал ли он Бога? Да. Сатана даже знал, что в сердцах. Что это значит? Значит ли это, что он видел НЛО? Он видел многое чего. Но в конце концов, Сатана... в определении в вашем уме, сейчас я объясняю Сатану вашего ума, кем он был? Его главной проблемой было это. Так что вы не можете молиться. Никто не может делать добрые дела в молитве... Вы не можете заплатить кому-то, чтобы он помолился за вашего отца? Слушай, ты сам идиот, ты не можешь молиться, как ты можешь пойти на могилу своего папы и платить за молитвы? Его могила воняет. Так что вы вообще не можете молиться. Эта молитва... пост. Вы не можете поститься.

Почему? Потому что, ну почему? Смотрите, в мистицизме есть моменты, которые очень глубоки. Например, среди мистиков нельзя быть полностью голым в собственной бане, когда ты один. Почему? Потому что семьдесят процентов вашего тела — это вода. Вселенная вращается вокруг воды. Эта вода — существо, которое существовало с самого начала, и это существо живое. Бытие... всё его начало... все существа живы. Ни одно существо во вселенной не умерло. Все живы. Вот почему нельзя раздеваться догола в бане. Мистик... хуже того, доходит до того, что Диоген даже ноги не вытягивает. То есть он говорит: «Куда бы я ни посмотрел — Бог, как я могу вытянуть ноги?» Но вы, реально, представьте, например, я говорю, Обама пришел к вам домой, вы бы вытянули ноги, сидя перед ним? Теперь посмотрите на мистика, какого уровня достиг этот мистик. В Долине Познания каждый... в третьей долине он почувствовал это. В Долине Познания он даже ноги не вытягивает. Он никогда не вытягивал ноги до конца жизни. Когда его убили, они вытянули ему ноги. То есть он умер, и они вытянули его ноги в могиле.

Это важный момент. Так что всё это темы, которые находятся внутри этого самого поста. Вы тоже не можете поститься. Какая бы религия у вас ни была, если вы поститесь, у вас должно быть разрешение на пост. Почему? Потому что я хочу объяснить в Долине Познания, которую я сейчас объясню: что бы вы ни делали, вы трахаете в жопу всю вселенную. Вы этого не понимаете. Причина в том, что вы ничего не видели. Поскольку вы не видели, правда в том, что мы с вами просто несем чушь. Вы не можете давать и милостыню... вы дали деньги семье? Церкви, синагоге? Я не знаю... вы хотите покаяться? Что вы хотите сделать, как вы говорите? За каждые два доллара, что вы дадите, вам это обойдется в миллиарды и миллиарды. Потому что у вас нет права давать деньги. Всё это добро и зло скрыто в этом. Это совершенно ясно. Так что вы и закят (обязательную милостыню) давать не можете.

Просто не можете. Вы должны помогать тому, кто либо имеет связь с Совершенным Человеком, либо вы уверены, что этот человек, или эта мысль, или эта точка зрения связаны с Совершенным Человеком, связаны с Суфизмом. Иначе, куда вы отдаете свои деньги? Удовлетворения Бога в этом вообще нет. Человек... Хадж. Мы объяснили и Хадж. В Хадже есть три простых правила. Вы можете помогать только себе, вы можете помогать своей семье. Это предел разрешения, которое вам дано. То есть ваши дяди и тети по материнской и отцовской линии, если у них финансовые проблемы, потому что вы их знаете, у вас есть гностис (знание), вы знаете, что, ах, этот ваш дядя был ужасно беден. Вот туда вы даете. Ваш сосед, вы можете помочь соседу в пределах нескольких домов.

Если вы поможете кому-то через два переулка, это вас поимеет (screw you over). Причина, по которой такой акцент на соседе — именно в этом. Так что вы не можете этого делать. Вы... «повеление благого и запрещение предосудительного». Вы не можете этого делать. Вы не можете сказать своей жене поправить платок... вы не можете сказать своему ребенку проснуться утром и сделать намаз. Не можете. Это приятно. У вас должно быть разрешение. Вы определенно должны быть пророком. Определенно Совершенным Человеком, создателем учителей, создателем пророков. Совершенный Человек сказал Мухаммаду ибн Абдулле пойти посидеть там, в пещере Хира. Если бы не он, Мухаммад никуда бы не пошел. Будьте уверены, он стал бы торговцем, и сейчас, например, четыре его лавки были бы опечатаны, и его бы не стало. Никто бы его не знал. У него нет ничего своего.

Они называют его Махди, они называют его Хади, они называют его Имамом времени, они называют его Полясом (Кутб), они называют его Мастером. Они называют его всем. Всё — это он. Так что вы не можете повелевать благое, запрещать злое. Теперь общество, которое... вы не можете делать это даже со своей мамой. Мать не может делать это со своим ребенком. Слушайте, я не знаю, о каком обществе вы говорите. Я больше не понимаю этих вещей. То есть любое правительство, которое насаждает «повеление благого», пока повеление благого и запрещение зла практикуется в этой стране — остерегайтесь семени этих людей. Потому что они говорят: либо ты протестуешь, либо ты бесчестен. Сегодня Тасуя, да? Ашура завтра. И учение Ашуры и Тасуя одно и то же. Теперь, например, вы читаете какой-то нелепый хадис от своей мамы или тети, что кто заставит кого-то плакать... посмотрите на хадис! У нас есть немного истории... там говорится, кто заставит кого-то плакать, кто плачет, кто я не знаю что-что плачет — попадает в рай.

Ты, идиот, ты вообще видел рай? В какой долине ты видел рай, что теперь, если ты заставишь кого-то плакать или смеяться, ты идешь в рай? Кто это сказал? Во-первых, в мистицизме и Суфизме у нас нет траура. Тот, кто носит траур — идиот. У нас нет траура. Тасуя, Ашура — это праздник. Только в одну дату Тасуя и Ашура — это траур. Ашура, Тасуя означают, что вы счастливы, что пришел человек и встал против угнетения и диктатуры, был убит, и нашлось семьдесят восемьдесят людей с характером в том обществе, в ту эпоху, которые пришли и встали против диктатора и были убиты, и вы верите, что этот человек был великим человеком. Так что он идет в... когда он умирает, он идет в очень хорошее и счастливое место. Мы все должны быть счастливы.

Когда это становится трауром? Траур — это когда шиитское правительство становится диктатором. Тогда траур, то есть радость, превращается в траур, чтобы дать правительству понять, что мы против него. Это не... они говорят, что траур — это скорбь, и кто плачет по Хусейну, тот не попадет в рай. Сэр, этот хадис настолько нелеп, просто смойте его в унитаз. Мужик, послушай! Да, давай поплачем и... если дело в плаче, тогда ладно, приводи сюда сейчас свою маму, доверь ее мне, я ее изнасилую. Ты, прямо сейчас, приводи маму Макарема, приводи маму Сафи Голпайгани, приводи, например, маму этого Голамхосейн Панахи Яна, приведи ее сюда, я хочу ее изнасиловать, я тоже хочу пролить одну или две капли слез по Хусейну. Скажи мне, ты, кто говорит это, кто

цитирует этот хадис, если я сделаю такое с твоей мамой сейчас, ты бы, например, сделал это? Ты был бы счастлив?

Я имею в виду, я тоже буду плакать. Завтра вечером я приду и буду плакать. Просто доверьте свою маму нам на сегодня. Думаете, например, господин Макарем доверил бы вам свою маму? Он говорит эти вещи, чтобы сделать из вас дураков. Дурак сам хочет их как-то одурачить. Это не имеет отношения и к Ирану. Вы идете в церковь — то же самое. Идете в синагогу — то же самое. Все они одинаковые. Если мы попадем в рай, если Христос точно простит наши грехи. Господин Владелец-Виллы Макарем! Завтра утром я приду и отберу у тебя твою виллу с пытками. То же самое, что делаете вы сами. Я все равно попаду в рай. Ты не отдашь? Ты не увидишь ее в раю? Каждый раз, когда мулла говорит это, идите к нему в тот же момент и скажите: Хусейни передавал привет, это твоя мама, доверь ее нам на одну ночь, мы хотим поплакать за всего Хусейна завтра. Тогда он скажет: «О, ты тоже это понял? Браво! Ты понял». Все поняли. Все здесь поняли. Так что в повелении благого, запрещении зла... вы не можете делать это даже своей собственной маме. Мой прекрасный и дорогой друг, как красиво я это объясняю. Ради твоей матери, пойми это. Вы не можете учить своего ребенка, потому что религия ребенка, религия его отца и матери — это религия бесчестия, это неправильная религия. Ребенок должен думать сам, размышлять сам, понимать сам и найти религию. Теперь, ваша удача, ваша удача была хорошей, Restart вышел в эфир, вам больше не нужно так многоходить вокруг да около.

Так что вы не можете повелевать благое, не можете запрещать злое, не можете практиковать «табарра» (отречение от врагов), не можете практиковать «тавалла» (любовь к праведникам). Вы ничего не можете делать. Ничего. Судейство запрещено. Никто не может стать судьей. Никто не может стать судьей. Главный судья должен иметь прямое разрешение, чтобы судить. Что значит судейство? Это значит, что он должен определенно знать справедливость, которую я хочу сейчас объяснить.

Ладно, давайте перейдем к долине Поиска... там много материала. Я просто хочу прочитать одну или две вещи оттуда, чтобы некоторые вещи стали ясны. Ладно, есть история дорогого Аттара из Нишапура, нашего дорогого. И Азиз ад-Дин Насафи. Мы рассказали половину. Многие сейчас написали, что читают его книгу. Читайте. Это не страшно. Это запрещено. Это не будет вам очень полезно. Читайте. Это не страшно. Но если вы думаете, что поймете это — это сложно. Вы абсолютно не сможете понять это, пока не пройдете Долину Поиска. Давайте к сути. Мы в Долине Познания, вы сказали о познании добрых дел.

Итак, познание добрых дел: если это ради удовольствия Бога, у вас обязательно должно быть разрешение. Но если вы хотите помочь себе, делайте это. Это не проблема. Не делайте этих вещей ради Бога, потому что это выйдет вам боком (screw you over), что бы вы ни хотели сделать. Сэр, собака упала во что-то и тонет, должны ли мы ее спасти? Давайте спасем. С каким намерением вы ее спасаете? Важно ваше намерение. Вы делаете это для Бога? Это не поможет. Спасайте. Вы спасаете ее, и ваша жизнь в опасности. По-вашему, какая у вас работа? Спасатель? Вы сами в зыбучих песках, как вы

собираетесь спасти того, кто рядом, в зыбучих песках? У каждого есть работа, своя собственная работа. Пожарный пошел тушить пожар... это его работа. Он должен спасать. Его работа — тушить огонь, вытаскивать его. А теперь представьте: у вас нет подготовки, вы видите аварию и пытаетесь помочь. В машине человек с тремя сломанными позвонками. Вы хватаете его за голову и ноги, тащите наружу и ломаете еще четыре кости! Врач скажет, что это просто вмешательство не в свое дело. Это уже не имеет никакого отношения к добрым намерениям. Врач скажет: у тебя нет знаний для этого, не лезь.

Кое-кому, Аббаса сказала: «О муж любви». Аббаса, один или два раза, некоторые фразы есть у Аттара, их больше нигде нет. Эта леди, Аббаса. Аббаса Туси, кажется, ее фамилия. Одна из великих женщин-суфиев истории. Только Аттар упомянул ее имя. Например, некоторые истории есть только у Аттара. То есть другие их не объясняли. Почему? Потому что, как я сказал в прошлый раз, каждая долина, семь городов, в которые вы идете, эти семь долин, которые они проходят — каждый из искателей, искатель — это значит мы с вами, кто может, после того как мы увидели — каждый из нас проходит это согласно своему духовному состоянию. Вот почему путь, который прошел Аттар, определенно не тот путь, который прошел Руми, и путь этих двоих определенно не похож на путь Саади. Они в Долине Любви... Саади понимает что-то, чего не понимает Аттар.

Или Аттар что-то... не то чтобы они не понимают, их долины совершенно разные. Это две разные структуры. Один смотрит в микроскоп, другой смотрит в телескоп. Их работа совершенно разная. Тот смотрит на мир в телескоп, этот в микроскоп. Это очень отличается. Не то чтобы они не понимают. Если тот тоже подойдет к микроскопу... его история... для каждого человека, основываясь на его собственном атомном номере, структуре входных каналов мысли и, позвольте сказать... это создает новую личность для него. Он тоже приходит и пишет свою собственную долину. Эти слова, которые у нас есть, семерка, что у нас есть — это мысли Аттара, которые записаны. Или, например, у Хусейна ибн Мансура аль-Халладжа есть фраза. Халладж говорит, что... Аттар говорит, что Халладжа привели в следующий мир тоже в цепях. Этой фразы нигде нет. Это только проницательность Суфия вокруг Совершенного Человека по имени Аттар. То есть некоторые фразы принадлежат тому прекрасному. Это тот прекрасный вложил их в уста Аттара. То есть Аттар видел того прекрасного таким образом. Аттар говорит: в Судный День они приведут Хусейна Мансура аль-Халладжа в цепях.

Люди закричат, что это хороший человек, почему опять в цепях? Он говорит: даже сейчас, если мы его отпустим, он все разнесет. Он ушел! То есть даже в следующем мире Бог приводит его в цепях из страха. Он разрывает других на части. Смотрите, какой долины достиг Халладж. Почему? Потому что как только мы его отпускаем, он говорит: «Я Бог». Он скажет: Бог, уйди... он начнет объяснять, вы адские... он знает все. Он Суфий. Аллах. Он не Совершенный Человек. Аббаса такая же. Женщина-мистик говорит: «Кое-кому Аббаса сказала: О муж любви, пусть крупица боли любви озарит каждую твою книгу». Она говорит мужчине, который был на пути любви, в Долине Любви, она говорит: если крупица

боли любви озарит кого-либо... очень важный момент. Я хочу передать послание в этом. Очень важно.

Важно! «Если он мужчина — женщина рождается от него, а если она женщина — много мужчин приходят от нее. Разве ты не видел женщину, рожденную от Адама? Разве ты не слышал о мужчине, рожденном от Марии?» Аттар раскрывает здесь великий секрет. Он говорит: мужик, боль любви — это боль деторождения.

Эта боль родов — это боль любви женщины к своему ребенку. Почему мать терпит эту боль родов? Чтобы увидеть того прекрасного в своем животе. Ради существа, которое в ее животе, чего мужчины не могут понять, не могут почувствовать. Они реально не могут. Слушайте, пока вы не станете женщиной... Сейчас эти вещи, что я говорю, все женщины говорят: ты абсолютно прав. Мужчина никогда не сможет понять эту боль любви. Но женщина понимает боль любви. С того момента, как он пинается в животе, с момента формирования семени, с момента, как живот растет в эти девять месяцев... Она понимает эту боль любви, и затем боль любви, боль, когда ее сердце делится ради существа внутри нее самой. Ей дали боль родов, значит, ты должен вытерпеть боль, чтобы увидеть это дитя свое.

Именно поэтому, чтобы вы поняли, что для того, чтобы увидеть того прекрасного, вы должны страдать. Вы должны родить, чтобы увидеть его. Вы должны страдать. Не то чтобы это должно быть трудно, нет... вы можете прийти за час. Потому что время... в Долине Любви нет времени. Всё это время — для Долины Поиска. Со второй долины времени нет, поэтому многие проходят две долины за три дня, пять... он прошел это за одну ночь. Он прошел это за две ночи. Господин Руми под надзором великого Суфия, Шамса Тебризи, который встряхнул его, уничтожил его. Так что женщины хорошо понимают эту тему: «Если он мужчина, женщина рождается от него, и если она женщина, многие приходят ради нее. Разве ты не видел женщину, рожденную от Адама?» Здесь он указывает, что Адам...

Ну, это опять истории. Если он хочет... Адам — это из этих последних нескольких тысяч лет. Потом, в будущем, мы должны объяснить. Эта эра Адама, эти последние эры, которые нам не нужно смешивать. Первый человек, пришедший в мир, был Адам. Теперь, когда всегда был Адам... когда нет Адама... я должен сказать что-то очень сложное. Позвольте сказать одну фразу, я объясню ее в еще пятнадцати программах. *Пока я не существую, Бог не может существовать.* Чтобы мы поняли. Так скажите теперь, сколько тысяч лет существует человек, люди. Миллиарды... Я объяснил вам важный секрет. Если я не существую, Бог не может существовать. Значит, когда Бог существовал, человек тоже существовал. Где он был?

Это вопрос, который мы зададим в будущем. У нас нет этой ерунды про четыре тысячи и шесть тысяч лет. Они засмеют вас. Ной пришел, время шло, земля пришла и время взяло... нынешняя эра, одна из эр существования человека во вселенной, в этой вселенной, одной из ее эр был Адам. Он говорит: «Разве ты не видел женщину, рожденную от Адама?» Он говорит, что Адам от боли любви родил женщину. Это

послание. То есть он родил Еву от боли любви, и Мария от боли любви родила Иисуса. Родила мужчину. Сэр, значит ли это для Святого Духа и этих вещей, что не было никого, чтобы... нет, и с этими вещами мы медленно пойдем вперед позже. «Пока ты не найдешь то, что должен завершить, дело никогда постоянно не откроется для тебя. Когда царство придет к тебе своим сиянием, всё, что в твоем сердце, сбудется». Здесь важный момент. «Когда царство придет к тебе своим сиянием» означает, что тебе дают верховную власть. Если та крупица, боль любви, крупица этого озарит тебя, ты правишь. «Всё, что в твоем сердце, сбудется», значит, всё, что приходит тебе в сердце, ты видишь. Теперь я прочитаю для вас то стихотворение еще раз. (وَحْدَهُ لَا إِلَهُ مِنْهُ) «Он Един, нет бога, кроме Него», которое я читал. «Что ты видишь, твое сердце возжелает, и что твое сердце возжелает, то ты и увидишь». Какой это стих. Это тот самый стих. Значит, они путешествовали именно в этой долине. Теперь я хочу сказать еще одну вещь. Смотрите сюда, как это красиво. «Когда его сиянием», значит, крупица того прекрасного светит на тебя, «царство приходит к тебе», ты правишь. «Всё, что в твоем сердце, сбудется», значит, всё, что приходит в сердце, ты видишь.

Это напоминает мне в точности стихотворение... «Очи сердца открай, чтоб душу узреть, Незримое чтобы очами смотреть. Если в Царство Любви ты направишь свой шаг...». Одним словом. Так как ты хочешь интерпретировать Хафиза, мой хороший мальчик? Как ты хочешь толковать Руми? Как ты можешь толковать их без разрешения Совершенного Человека? Смотрите, именно «Царство Любви» означает «Долина Любви». Хафиз тоже не врет. Он говорит: я видел эти вещи в Долине Любви, о чем я читал в прошлый раз. А в Долине Любви Аттар видел что-то другое. Он видел, как Адам рожает. «Если в Царство Любви ты направишь свой шаг, Все дали увидишь как розарий, как сад. У всех обитателей этой земли, Увидишь вращение небесной оси. Что ты видишь, твое сердце возжелает, и что твое сердце возжелает, то ты и увидишь. Без ног и без головы, я знаю, ты пойдешь туда, ты увидишь голову как тяжесть для царства мира. Там тоже, босой и хромой, ты увидишь свою ногу на пике звезд Фаркадан. То, что ухо не слышало, ты услышишь, и то, что глаз не видел, ты увидишь».

«Пока не приведет тебя туда, где ты увидишь Одного, вдали от мира и мирского. С Одним занимайся любовью сердцем и душой...» Вместо того чтобы ходить в церковь, синагогу... «С Одним занимайся любовью сердцем и душой», прильни к этому прекрасному, занимайся любовью сердцем и душой, «чтобы ты увидел оком уверенности, что есть Один и ничего кроме Него, Он Един, нет бога, кроме Него».

«Когда царство придет к тебе своим сиянием, всё, что в твоем сердце, сбудется. Постоянно направляй свое владычество к познанию (гностису), чтобы этот атрибут стал твоим». Хорошо, сэр, можем мы объяснить Долину Познания еще раз? Долина Познания — это долина, когда вы входите в нее, вы получаете гностис и знание обо всех существах во вселенной. Вы знаете, почему появился носорог, что такое вселенная. Значит, одна коллекция. Значит, вселенная означает одно тело. Значит, вселенная означает однотельный мир. Помните, на иранском телевидении я читал это стихотворение дважды, к сожалению, я не мог объяснить его там полностью. Я всё говорил, сэр...

Они лгут, они изменили стих Саади, они сместили стих Саади. «Потомки Адама — члены друг друга» — это неправильно. В чем причина? Потому что в Долине Любви и Долине Познания, когда вы становитесь искателем и входите, вы понимаете, что говорите. Так какой секрет мы сейчас раскрываем в этой долине? Секрет, который вы слышали раньше, то есть вы не обращали на него внимания. Что здесь сказано? В Долине Любви вы достигаете уровня, где матрица открывается. Вы видите вселенную частица за частицей. Медленно вы понимаете, что сэр, эти сторонники множественности бытия несут чушь, и весь мир взаимосвязан. Это вселенная. Всё связано. Когда я ругаюсь здесь, иди посмотри, что происходит в центре Марса. Иди посмотри, что происходит на другой стороне Большого Взрыва во вселенной. Где вы понимаете это? Только в третьей долине, Познании, вы понимаете. В Долине Познания вы понимаете две простые вещи. Номер один: вы понимаете, что вселенная — это не множественность бытия, где вы можете отвести кого-то в тюрьму, изнасиловать и быть уверенным, что никто не знает. Которые теперь камеры послали, камеры теперь могут узнать. Пятьсот лет назад никто ничего не понимал.

Но теперь в этой долине вы просто осознаете, что Долина Познания означает, что вселенная... внезапно око вашего сердца открывается, внезапно вы смотрите и видите: О боже мой! Всё, что создал Бог, как вы говорите, или создал Совершенный Человек, как мы говорим — всё это связано. Это всё один кусок. Это всё имеет одну купчую на шесть дангов, зарегистрированную на одного Совершенного Человека. Это значит, посмотрите, кто такой Бог тогда, что всё, что Он создал, Он поместил в одну маленькую долину. Где он это создал? Здесь Аттар, Саади, раскрывает секрет. В Долине Познания, здесь Саади утверждает два глубоких момента. Один: Господин Хусейни, мы тоже прошли ту же долину, что и Аттар. Мужик, мы тоже прошли ту же долину, что и Хафиз. Мы прошли долину Хафиза, мужик. Мы прошли все эти долины, Хусейни. Браво! Ты правильно объясняешь людям. Браво, Хусейни! Браво! Это правда, что они называют нас поэтами и приходят и не дают им починить могилу Шамса, и они приходят рядом с нами... он хочет увидеть свою маму, он идет, и они не пускают его. Чтобы принять душ с нами, он приходит с грязью, он приходит с грязной одеждой к моей могиле. Я привожу пример. Наши люди не знают, кто мы. Господин Хусейни, вы хорошо объясняете. Знаете, почему вы хорошо объясняете, Хусейни? Я говорю: нет, господин Саади. Он говорит: потому что сейчас тоже есть Саади, сейчас тоже есть Руми, сейчас тоже есть Шамс Тебризи, сейчас тоже они существуют. И сейчас тоже есть хранитель, и преемник, и пророк, и посланник, и Махди, и Хади, и Имам времени. Значит, ваш собственный Имам времени тоже существует.

И сейчас они разрушают структуру Суфизма. Браво! Вы поняли. В Долине Познания все мистики раскрывают великий секрет. В Долине Познания первое знание — это единобожие (Таухид). Значит, в Долине Познания вы знаете единобожие. Теперь здесь есть момент, который я хочу объяснить. Значит, в Долине Познания вы знаете две вещи. Номер один: вы обретаете гносию вселенной, ваш глаз внезапно открывается, вы понимаете, что матрица существует. Все планеты и галактики врачаются в этой структуре. Всё связано. Номер два: вы понимаете, что единобожие существует. Аллаху Акбар (Бог Велик)! Аллаху Акбар! Что мы понимаем из призыва к молитве во время

намаза, мужик? Когда ты не искатель, как ты понимаешь Аллаху Акбар? (فَلْ هُوَ اللَّهُ أَكَبَرُ)
«Скажи: Он — Аллах Единый». Ради твоей матери, когда ты молишься без разрешения Совершенного Человека, как ты достиг Долины Познания, что когда ты говоришь «Скажи: Он — Аллах Единый», ты даже не понимаешь этого слова «Ахад» (Единый). Ты просто бормочешь это себе под нос. Что мы с вами понимаем? Мы с вами как коровы. Что мы реально понимаем, когда читаем?

«Скажи: Он — Аллах Единый». Это значит, вы должны определенно пройти Долину Поиска, пройти Любовь и войти в Долину Познания, чтобы понять «Скажи: Он — Аллах Единый». То есть любой мулла, который встает на пятничную молитву, и вы кланяетесь и падаете ниц в сторону его задницы, ты, глупец, должен был понять Долину Познания. Самый первый урок «Основ идеологии», о котором мы кричали в этой программе, который основан на исследовании, а не на подражании — это вот это. Первый шаг — это единобожие. Справедливость, Пророчество, Имamat, Воскресение. Значит, вы должны пройти три долины... значит, если вы не узнали Совершенного Человека, вы за стеной, вы должны его узнать. Вы идете в Долину Поиска, вы разрываете себя на части. В Долине Любви вы разрываете себя на части. В Познании вы наконец понимаете «Скажи: Он — Аллах Единый». Скажи: Он — Аллах Единый. Мы вообще не понимаем. Эти принципы религии, о которых вы говорите, где вы берете эти «Основы идеологии»? Коран говорит, что у нас есть Основы идеологии? Где вы поняли, что единобожие, справедливость, пророчество, имамат и воскресение — это вот это? Где вы это поняли? В какую школу вы ходили, что вы так сказали, идиот? Потом он говорит: да, в Коране, синагоге и... да, да. Этих принципов религии нет в Коране. Мы не знаем. Это написано в книгах. Каких книгах? Слушай, ты украл Суфизм, ты говоришь о нем, и ты не понимаешь в нем ни черта. Ты просто бормочешь. Аттар, Руми и Саади раскрывают секрет. «Потомки Адама — члены одного тела». Значит, Саади в Долине Познания, вселенная открылась для него, и тогда он увидел, что всё, что создал Бог, подобно одному телу, одному Адаму. Значит, он посмотрел на мизинец левой ноги Совершенного Человека и увидел, что от Большого Взрыва до сих пор — всё только там. Вот почему Аттар говорит: я видел восемнадцать тысяч миров в Совершенном Человеке.

Смотрите, в старом падшем человеке, на которого если дунешь, он упадет лицом вниз — что видел Аттар? Мужик, смотри, что... Я просто объясняю глубину того прекрасного. В полумetre от него, Аттар, в Совершенном Человеке, в Долине Познания, видел восемнадцать тысяч миров, на один из которых вы только что насырали сами, что вы только собираетесь отправить двоих на Марс, и вы орете. Саади говорит:

Все племя Адамово — тело одно, Из праха единого сотворено.

И это (Ху). Они все сделаны из сущности, называемой «Ху», и все они члены одного тела. И здесь он советует, значит, и... значит, он повелевает благое между своими словами... Я обещал маме не ругаться. Господин Мулла, ты дурак! Саади сначала заявляет: у меня есть разрешение от Совершенного Человека, я говорю, я веду программу, у меня есть разрешение. И сначала он объясняет свою долину. Он говорит: «Потомки Адама — члены

одного тела», то есть сначала он говорит, на какой ступени я стою, какова моя станция, а затем он повелевает благое и запрещает злое. То есть за стихом он повелевает благое.

Он говорит:

*Все племя Адамово — тело одно, Из праха единого сотворено. Коль тела
одна только ранена часть, То телу всему в трепетание впасть. Над горем
людским ты не плакал вовек — Так скажут ли люди, что ты человек?*

Сэр, вы не достигли Долины Познания, вы прыгнули на две ступени вверх, как обезьяна, и вы тякаете для людей там. Потом глупые люди тоже сидят и плачут или радуются, или хлопают. Мужик, Саади достиг Долины Познания. Он говорит: сэр, видит Бог, я прошел Долину Познания, у меня есть разрешение говорить. Только сейчас я могу... потому что я понял единобожие в Долине Познания. Значит, я даже не имею права молиться. Потому что, когда ты не понимаешь единобожия, ты не можешь молиться. Потому что, когда ты понимаешь единобожие, как ты будешь молиться? Вы вообще не можете молиться... вы не можете идти в церковь...

Пока вы не поймете, что означает «Христос есть любовь». Значит, каково всё тело Христа, вы не понимаете. Христос прощает всех, вы не понимаете. Господин Хусейни, я лгу? Они действительно говорят правду, но мы не понимаем. Только в третьей долине, которая есть Долина Познания, Саади знает единобожие. Не то чтобы он понимает его. Здесь, в этой долине, Саади просто указывает, что я знаю и я не понимаю. Единобожие должно быть... он говорит, если вы ударите любое существо в мире... та история, которую я рассказывал, что мой отец рассказал мне... Я спросил его в детстве, что значит Бог. Он сказал: шампур... Бог положил шампур на газовую плиту и сказал: снимай штаны. Я сказал: какая связь между Богом и горячим шампуром и тем, что я снимаю штаны? Он сказал: я хочу нагреть шампур и ткнуть им куда-нибудь в тебя.

Я сказал: ну, как я пойму Бога? Он сказал: куда бы я ни ткнул в твоё тело, сынок, ты будешь кричать и орать. Ты будешь кричать и орать. Куда я могу ткнуть, чтобы ты не закричал? Я сказал: куда бы ты ни ткнул, я буду орать. Он сказал: это Бог. Кого бы ты ни проклял, ты проклял Его. Чье бы сердце ты ни разбил, ты разбил Его сердце. Если ты говоришь без разрешения Совершенного Человека, тебе хана. Это то, что они называют Богом. Саади прошел эту долину. Помните, на прошлой неделе я сказал, что эти суфии все лжецы? Ложь в суфизме и мистицизме имеет еще одно слово. Если я скажу вам, вы будете смеяться час. Вы скажете: «О! Так это не имеет ничего общего с муллами, священниками и прочими». Нет. Это называется «такия» (благоразумное скрывание веры). Значит, вы говорите согласно их уровню понимания. Тот Суфий...

Суфий не лжет, но когда ваш отец задает ему вопрос, он говорит для вас. Всё, что он говорит, находится на вашем уровне понимания. Чем больше вы понимаете, тем больше этот Суфий дает вам понять. Он не солгал ему. Как та история о Салмане и Абу Зарре. Это была тема. Тема истории... Послание истории важно. Мы хотим дать одно послание. Это тоже очень важный момент, что эта история редко известна. Это тоже пришло только

от суфиев, они выпустили это умно. Игры, в которые они играли, говоря, что Абу Зарр, Салман... он пошел и сказал да... это истории-примеры, например, что у Мухаммада ибн Абдуллы нет тени. Он сказал Абу Зарру: «Не шути! Ты видишь мою тень вот такой, что значит у него нет тени?» Две тени... потом он пошутил этими словами и так далее. Абу Зарр пошел к Мухаммаду и сказал: «Сэр, он говорит, у вас нет тени».

Кто это сказал? Он говорит: Салман сказал. Он сказал: «Да ладно, он ошибается. Он врет. Не отпускай его!» Он ушел. Потом он позвал Салмана и сказал: «Сэр, если ты что-то видишь, не говори этого, мужик. Эта Долина Поиска и Познания и эти вещи — для тебя. Он тоже идет по этой же долине. Его понимание отличается от твоего понимания. Если ты что-то видишь, не говори ему. Ты...» То есть даже они, суфии, не имеют права говорить друг другу. Почему? Потому что в долине, эту прошел Аттар, ту прошел Руми, ту прошел Саади. Вы не имеете права говорить. И после этого есть эта знаменитая фраза, которую они говорят: что бы ни знал Салман, если бы Абу Зарр понял, сначала Мухаммад отрубил бы ему голову, Салману. Значит, просто так. Он умер бы неверным. Это тоже важный момент. Да, здесь говорится: «Потомки Адама — члены одного тела, ибо в творении они от одной сущности». Здесь то же самое. Он говорит, там так же. Он говорит, это тоже то же самое. Он говорит, они все одинаковые.

Значит, он уточняет, что это за долина. Следующая история господина Аттара — о сказке про Махмуда и безумца, живущего в руинах, о которой он говорит, и мое время истекло. В общем, позвольте мне сказать вам, смотрите, мы даем небольшие объяснения об этих долинах таким образом, чтобы и я понимал, и вы понимали. И после этого это нельзя объяснить. Например, это самое «Потомки Адама — члены одного тела» или то стихотворение, которое мы снова читали от господина Хафиза из Исфахана, мы объяснили. Значит, пока мы не пойдем дальше, эта тема остается сохраненной. Вы сейчас, спустя долгое время, мы только поняли, что, например, это «Потомки Адама — члены одного тела» означает всю вселенную в Совершенном Человеке, нарисуйте фигуру человека на карте, на бумаге, и затем частица за частицей всё, что вы видите в мире, что вы теперь называете созданным Богом, что кто-то называет созданным природой, всё, что создано, находится в этом самом существе, называемом Совершенным Человеком, позвольте мне сказать, Суфизм. И где бы кто-то ни упоминал имя Совершенного Человека и не упоминал Суфизм, знайте, что этот сукин сын лжет. Например, я имею в виду, как имя, например, Имама времени... эти, значит, этот человек, они теперь едут на волне того, что нас стало миллионы слева и справа от вас. Слушателей, к счастью, стало больше шести, семи миллионов. Шесть, семь миллионов, восемь миллионов слушают эту программу. Я очень счастлив, и программа сама открывает свои двери через рекламу, которую делаете вы, дорогие друзья. И хотим мы того или нет, хотите вы того или нет, эта программа взорвётся. Это больше не в моих руках и не в ваших. Она действительно вышла из моих и ваших рук. Я думаю, еще через две недели мы пойдем под гору (ускоримся). То есть наш подъем в гору закончен, и даже я больше не могу остановить эту программу. То есть она пойдет в спуск, где у нас будет бурлящее движение.

Это произойдет. И по этой причине любой, кто слушает эту программу и не продвигает ее, не должен думать, что он хороший человек. Им должно быть немного стыдно за себя. То есть, если они не расскажут своему дяде по матери, не расскажут своей тете по отцу, к сожалению, им действительно должно быть стыдно. То есть они не могут называть себя иранцами. Потому что в Иране они нападают на Саади, и Руми, и Хайяма, но вы... мы должны говорить о Фирдоуси. Они нападают на Фирдоуси и Хайяма и этих, а вы просто улыбаетесь, а потом вы послушали программу и идете смотреть свои нелепые сериалы на Gem TV, и тогда это не важно. Или вы следите этой программе сердцем и душой. Это суммируется в одном стихе: «Тот светильник, что зажжен Богом, кто подует на него — спалит свою же бороду». И это определенно происходит. Да, Restart начался не для того, чтобы как-то закончиться. Restart пришел, чтобы перевернуть вас всех. Тому совершенному прекрасному и суфиям вокруг него, Совершенному Человеку, Махди, Хади, Полюсу, Мастеру, Пророку, великому человеку истории, тому, в ком заключена вселенная, я вверяю вас. До следующей недели, прощайте.

